

**Kategorija:** Vibratori

## Bež vibrator za G tačku

**Šifra proizvoda:** SATISFY442

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ukoliko ste u potrazi za jedinstvenim iskustvom koje će obogatiti vašu intimu, naš **\*\*bež vibrator za G tačku\*\*** je savršen izbor za vas. Ovaj izvanredan uređaj nije samo alat za stimulaciju, već pravo blago koje će vas odvesti na putovanje otkrivanja vaših skrivenih želja. Sa vrhunskom rotirajućom glavom, ovaj moćni vibrator pruža pet različitih brzina rotacije, omogućavajući vam da birate između nežnog dodira i snažnog intenziteta. Vaša želja je naš prioritet, a vi birate tempo koji vam najviše prija.

Osim što nudi različite brzine rotacije, naš **\*\*proizvod\*\*** sadrži 12 vibracionih programa koji omogućavaju širok spektar senzacija. Od blagog, gotovo nečujnog vibriranja do ultra jakih talasa užitka, svaki dan možete istraživati nove dimenzije zadovoljstva. Kontrola vibracije i rotacije je nezavisna, što znači da možete prilagoditi svoje iskustvo do savršenstva. Zbog blago zakrivljenog tela vibratora sa zaobljenim vrhom, svaki put ćete pogoditi pravu tačku bez napora.

Materijal od medicinskog silikona čini naš **\*\*bež vibrator za G tačku\*\*** ne samo efikasnim, već i sigurnim izborom za vaše telo. Njegova mekoća pruža savršen osećaj na koži, dok ste sigurni da koristite proizvod koji je pažljivo izrađen s obzirom na vašu udobnost. U svetu gde je briga o sebi prioritet, naši proizvodi donose vrhunski kvalitet koji zaslužujete.

Ovaj vibrator nije samo sofisticiran, već je i izuzetno praktičan. Vodootporan je, što znači da možete uživati u njemu čak i u kadi ili tušu. Diskretna bež boja omogućava mu da se savršeno uklopi u vaše svakodnevne rutine. Sa težinom od samo 0,38 kg i dimenzijama od 17,5 cm dužine i 3,5 cm prečnika, naš **\*\*proizvod\*\*** je savršen balans između funkcionalnosti i udobnosti.

Kao online prodavnica specijalizovana za prodaju igračaka za odrasle, stavljamo naglasak na zadovoljstvo naših kupaca. Prilikom kupovine, možete biti sigurni da ćete naći sve što vam je potrebno iz sveta sexy shop industrije. Naša obećanja uključuju diskretnu dostavu direktno na vašu

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

adresu, tako da nijedna vaša želja ne mora ostati neispunjena. Preuzmite kontrolu nad svojim užicima i dopustite da vaš život dobije novu dimenziju sa našim **\*\*bež vibratorom za G tačku\*\***.

Zadovoljstvo i senzacija su na dohvat ruke. Istražite svaki od 12 vibracionih programa i pronađite pravi ritam koji će vas provesti kroz nezaboravne trenutke. Ove senzacije su stvorene da vas vode do neslućenih visina užitka, a naš **\*\*proizvod\*\*** je vaš ključ ka otkrivanju onoga što vas najviše zadovoljava. Uverite se da svaki trenutak bude ispunjen uzbuđenjem i radošću.

Ne propustite priliku da podignete svoje zadovoljstvo na viši nivo. Posetite našu online prodavnicu i dopustite da vam naš **\*\*bež vibrator za G tačku\*\*** pruži iskustvo koje će vas potpuno oduševiti. Uvek smo tu da vam obezbedimo proizvode visokog kvaliteta i diskretnu dostavu koja štiti vašu privatnost. Započnite svoje putovanje prema novim dimenzijama užitka danas!

## Deklaracija

Model:	Bež vibrator za G tačku SATISFY442
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Satisfyer
Boja:	Braon
Materijal:	ABS   Silikon
Miris/Ukus:	G tačka   Vodootporni
Barkod:	4061504048710
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,38 KG
---------------	---------